

Kaj bo ugotovil okoljski inšpektor?

Dele 14. 11. 2009

V Trbovljah si mašijo nosove

V Termoelektrarni zanikajo, da bi se smrad širil z deponije v Lakonci, v Rudniku pa trdijo, da po dimetilsulfidu, ki nastaja zaradi staranja premoga, ne smrdi iz jame Ojstro

TRBOVLJE – Ožje središče Trbovelj se je včeraj znova prebudilo v neznosnem smradu, menda po dimetilsulfidu. Trboveljčani so s telefonskimi klici dopoldne zasuli regijski center za obveščanje, o smradu so obvestili tudi okoljski inšpektorat in policijo. Policisti in inšpektor so si zato ogledali domnevni izvor smradu: deponijo premoga Termoelektrarne Trbovlje v Lakonci, kjer je po podatkih direktorja TET Marka Agreža le 2000 ton velenjskega lignita.

Marko Agrež je za *Dele* včeraj izjavil, da ima lignit res svojevrsten vonj, vendar dvomi, da bi dve toni

povzročilo tolikšen smrad v precej oddaljenem središču mesta. Na njihovo deponijo iz Velenja prepeljejo

600 ton lignita na dan, a ga poskušajo takoj porabiti, da se ga ne bi nabralo preveč. Dejal je, da je zaradi prijave poklical tudi na Rudnik lignita Velenje in tam so bili nad tem, da bi smrdel lignit, menda presenečeni. Na njihovi deponiji med Velenjem in Šoštanjem imajo namreč tudi do 400.000 ton lignita, pa se ljudje ne pritožujejo nad smradom. Čeprav je Agrež prepričan, da Lakonca in lignit ne moreta biti izvor smradu, bo TET, ki bo konec tega tedna po odločitvi svojega večinskega lastnika Holdinga Slovenskih elektrarn za dva dneva ustavil proizvodnjo, v Lakonci ukrepala: lignit bodo prekrili z desetimi centimetri premoga iz Rudnika Trbovlje-Hrastnik (RTH). Kot je dejal, pričakuje pisno poročilo inšpektorjevega ogleda v ponedeljek, če bo odredil, da morajo poleg meritev SO₂ in prašnih delcev opraviti še kakšne druge, bodo po njegovih besedah to storili.

Direktor RTH Aleš Berger je za *Dele* zanikal, da bi smrdelo iz rudnika, čeprav je včeraj to mislila večina Trboveljčanov. Zagotovil je, da so včeraj opravili meritve na izsto-

pu ventilatorske postaje rova Frančiška, jamo Ojstro pa prezračujejo z ventilatorjem Javor nad vasjo Pleško. »Nemogoče je, da bi vonj od tam prišel v Trbovlje,« je zagotovil in dodal, da bi moral smrad med prvimi zmotiti rudarje v Ojstrem.

Enak smrad se je pred osmimi leti že dvigal iz ventilatorskih postajam Trbovlje in Ojstro. Rudarji RTH so prav te dni po dveh letih premog znova začeli kopati v Ojstrem, v Trbovljah pa so izkopavanje opustili. Leta 2001 so strokovnjaki mariborskega zavoda za zdravstveno varstvo na zahtevo pristojnega inšpektorja opravili meritve odpadnega zraka v ventilatorskih postajah, vendar v vzorcu niso našli niti žveplovodika niti amonijaka. Po njihovem mnenju je bil za vonj odpadnega zraka kriv dimetilsulfid. Tega sicer ni na seznamu škodljivih plinov v atmosferi delovnih prostorov RTH. Dimetilsulfid je v povezavi z nekaterimi vrstami premoga pogosto v rudniškem zraku, so še povedali na zavodu leta 2001, in je rezultat spontan in dolgotrajnih procesov zaradi staranja premoga.

POLONA MALOVRH

Kdor pohiti, leti!

48
LET

Praznujte naših 48 let na 4800 povratnih poletih za samo 148 EUR vključno s pristojbinami.

Posebna ponudba velja za nakup vozovnic do 20. novembra 2009 za potovanja iz Ljubljane od 22. oktobra do vključno 15. decembra 2009 ter od 11. januarja do vključno 15. marca 2010.

Število mest na izbranih letih je omejeno.

Seznam letov si lahko ogledate na:

www.adria.si/48

ADRIA

A STAR ALLIANCE MEMBER

AMSTERDAM, ISTANBUL, LONDON, FRANKFURT, MÜNCHEN, BUNAJ, ZÜRICH, KOPENHAVEN, VARSAVA, PARIZ, SINGAPUR, PRISTINA, TIRANA